



绿色出行 低碳环保

皖西日报社 宣

双色球2020130期

头奖特别奖7注1138万元 派奖圆满落幕

12月22日晚，双色球第2020130期开奖，这是今年双色球12亿元大派奖活动的第二十二期派奖。当期双色球红球号码为08、09、11、14、17、29，蓝球号码为16。

7注一等奖特别奖1138万多元
2注一等奖普惠奖959万多元

当期双色球头奖9注，其中7注为一等奖特别奖，单注奖金为1138万多元(含派奖428万多元)。

这7注一等奖特别奖花落5地：辽宁1注、江苏1注、浙江2注、广东2注、宁夏1注；另外2注为一等奖普惠奖，单注奖金为959万多元(含派奖250万元)，这2注一等奖普惠奖花落2地，山东1注、广东1注。当期二等奖开出160注，单注金额14万多元。当期红球号码大小比为2:4，三区比为3:2:1；奇偶比为4:2。其中，红球开出一枚隔码08；一组二连号08、09；一组奇连号09、11；一组同尾号09、29；两枚斜连号14、29；蓝球则开出16。

奖池7.93亿多元
2020年双色球派奖圆满结束

当期全国销量为4.05亿多元。计奖后，双色球奖池金额为7.93亿多元。按照派奖规则，本期计奖结束后，双色球12亿元大派奖活动圆满落幕，一等奖特别奖剩余派奖奖金全部派完，一等奖普惠奖剩余派奖奖金全部派完，六等奖翻番奖已全部派完。

快乐8“联合投注” 收获奖金7万元

12月12日，福彩快乐8第2020046期开奖，我市彩民再一次喜获丰收。位于市区平安东苑第34130100号投注站点内一彩民，通过快乐8“选八”复式投注，幸运收获当期奖金77152元。

12月14日上午，站主姜先生来到六安市福彩中心，将手里的中奖彩票递给工作人员，兴奋地说：“联合投注中大奖啦！这是我们站点组织快乐8合买以来，中出的第一个万元奖！”此张中奖彩票是一张330元的“选八”11码复式投注，是由姜先生牵头，和站内彩民集思广益，共同“合作”的成果。

交谈中了解到，姜先生经营福彩站点多年，对福彩各种玩法走势颇有研究，为了让彩民更好地体验投注乐趣，他常常带领彩民联合投注，在站内掀起“联合投注”热潮。对于福彩推出的新玩法快乐8，姜先生更是没有放弃组织合买的机会。快乐8还未开售，他就在站点和朋友圈内宣传造势，号召彩民参与联合投注。

谈及此次中奖经历时，姜先生说：“快乐8作为福彩一种新玩法，很多彩民不是很熟悉，我每天都会微信群向大家介绍，推荐他们合买，他们对我比较信任，几乎期期跟投，期间也中过百元奖，但有了这次中奖经历，让我们对今后的投注更加有信心，更加看好用联合投注的方式购买快乐8。”

中奖当天，姜先生查看快乐8近期号码走势，觉得“冷号”的可能性不大，便选取了“05、15、26、27、36……”一连串心仪的号码发到“联合投注”微信群，群内有同样兴趣的彩民们，经过讨论选择了跟投，大家最终决定以“选八”复式的投注方式合买一张快乐8彩票。惊喜的是，这张“联合投注”的彩票，投注的11个号码中有8个号码与中奖号码相符，合计中得奖金7万余元。

福彩快乐8玩法丰富，天天开奖。每期从1至80中随机摇出二十个号码作为当期开奖号码，如此多的开奖号码非常适合联合投注。兑奖手续办理结束后，姜先生表示：快乐8投注号码多，组织彩民参与合买，不仅能降低投注风险，还能让彩民朋友们体验购彩乐趣的同时，有更多的中奖机会。

技术性彩民倍投中20万元大奖

12月10日晚，福彩3D玩法第2020292期开奖。位于我市舒城县城关镇第34132017号站点内一彩民，通过3D“直选+组选”的方式进行倍投，成为当期的幸运儿，收获奖金201056元。

据站主陈先生介绍，中奖彩民刘先生(化姓)是站内资深彩民，喜爱研究福彩号码走势，尤其是对3D玩法有着自己一套投注技巧，几乎期期都会买上一注，有时候工作忙不方便来站点，就把号码写好通过微信付款购彩。这次中奖经历便是如此。

中奖当天，刘先生像往常一样查看近期3D号码走势，凭着直觉写下了1、2、4、7、9五个数字，在对每一个数字进行组合时有点犹豫，他通过比照近期开奖号码的组选指标，觉得和值出“10”和“14”的可能性比较大，本着“一个都不错过的原则”，便把选取的数字“149”和“127”排列好顺序后，微信转账给站主陈先生，让陈先生帮忙打出一张520元的3D倍投彩票。惊喜的是，当晚开奖号码真的开出“941”，刘先生投注的前两组号码

“941”、“149”，分别中得了当期直选188注、组六32注，喜获奖金20余万元。

刘先生得知自己喜中3D大奖后，高兴之余，不忘分享购彩心得。刘先生表示自己坚持购彩10多年，一直钟爱3D玩法，认为3D玩法选号简单，投注时不用研究太多号码，很适合精通选号技巧的彩民购买，这次中得大奖让他对今后的投注更加有信心，以后会继续关注福彩、支持福彩，希望能带来更多的幸运和惊喜。

2021年彩票市场休市安排

近日，中华人民共和国财政部公告2020年第44号公告，根据《彩票管理条例》及其实施细则、《国务院办公厅关于2021年部分节假日安排的通知》(国办发〔2020〕27号)等有关规定，2021年彩票市场休市安排如下：

春节10天，休市时间为2021年2月9日0:00至2月18日24:00。国庆节4天，休市时间为2021年10月1日0:00至10月4日24:00。

休市期间，除即开型彩票外，停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体彩票游戏的开奖、兑奖等时间调整安排，由彩票发行机构、彩票销售机构提前向社会公告。

休市期间，即开型彩票的销售活动由彩票销售机构根据彩票发行机构的要求和本地实际情况决定。彩票销售机构要制定全面细致的销售工作方案，切实加强安全管理；要充分尊重彩票代售者的意愿，不得强行要求销售。

彩票发行机构、彩票销售机构要妥善保管休市前形成的销售数据，确保数据安全；要充分利用休市间隙对彩票销售系统及设备进行调整和维护，为休市结束后的彩票销售活动做好准备。

彩票发行机构、彩票销售机构要密切关注新冠肺炎疫情情况，严格执行当地政府及相关部门疫情防控管理规定，切实落实主体责任，健全相关管理制度，完善配套应急预案，妥善做好彩票发行销售工作。

人生需有尺 购彩需有度 理性购彩“三把尺”

网上有句话叫做：人生需有尺，做人需有度。简单来说，就是说我们在生活之中，需要把握好尺度，知深浅、明进退、懂取舍，理性购彩方能始终保持生活的快乐、稳定。

对于我们每一位双色球彩民来说，想要享受双色球的快乐和收获，很多时候也离不开上面提到的“三把尺子”。

知深浅——购彩投注适当就好

想要成为一个资深的双色球彩民，“知深浅”是入门基础课程。面对诱人的大奖，我们需要明确购彩频率如何、每期又该投入多少钱？

在购彩之前，多想想、多看看、多比较一下，切不可人云亦云、随波逐流。只有做好充分的准备工作，才能让你事半功倍，真正做到“花小钱、中

大奖”、享受双色球的快乐！

明进退——知进退必不可少

双色球作为一种乐透型彩票游戏，有着“大奖大、小奖多、中一个蓝球就有奖”的特点，但能否中奖这件事本身就充满着随机性、概率性。

在日常购彩生活中，难免会出现一定时期内没能中奖的情况，或是奖金没有达到自己预期等，这时候我们需要保持冷静与理智。纵观双色球大奖得主群体，坚持十余年实现大奖梦的人并不罕见，多坚持一下，也许幸运就在下一次。

懂取舍——有舍方能有所得

理性购彩，是享受双色球的必备基础，那么懂得取舍，则是我们成为资深彩民的必由之路。

一方面，每一注双色球号码都是我们时间和金

钱的投入，而它带给我们的则是精神快乐与物质回报，一舍一得之间，是一种平衡。另一方面，双色球既是实现梦想的舞台，也是国家公益事业的组成部分，每一注号码的背后，既有我们追求美好生活的寄托，更为无数需要帮助的人，送去了关怀和助力。

心中有尺，行事才能有度。生活之中，我们处处面临许多挑战和机遇，想要过的开心、顺心，离不开这“三把尺子”，购彩也是如此。

把握好尺度，才能在双色球的世界里站得稳、走得远……

(福彩双色球)

福彩风景线

皖西日报
市福彩中心 联合主办